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XuMHUUYecKHe CBOMNCTBA

13
N2 +3Hz2 < 2NH3+Q

AMMHNAK

N2 +6L1 = 2LigN

HUTPU/L,
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MonHus

YXuBoTHoe

Xumuyeckoe
CBSi3blBaHME




A1. Cymma npomoHoe, HeUmpoOHOs,
aslekmpoHoe 8 amome 4N

17  2)14 3) 28 4) 21

A2. Xumudeckue afieMeHmbl
pacrosioXeHbl 8 NopsioKke eo3pacmaHust

UX amOMHbIX paduycoes
1)N, C, B 3)N, O, F

2)N, P, As 4) B, Si, N



A3. Xumu4deckasi cesi3ab 8 MOJIeKyJie a3oma
MOHHas

2) KoBareHTHas nonspHas
3) KoBarieHTHas HenonspHag
4) BogopoaHas

A4d. Haubonbwass cmeneHb OKUCJ/IeHUS
aszoma 8 coeOuUHeHuUU

1)|—|No3
2) N
3)N
4) HNO



4)NH NO.=N_ +2H O




A7. A3om siesissemcsi eoccmaHosumesieMm
8 peakuuu
T) N, + 3H,=2NH3
2)N, +0O,=2NO
3)6L|+N = 2Li ,N
4) N, + 3Ca = Ca N,



d.N1.0: liutnukosa CeetnaHa EBreHbeBHa
[1lpe3eHTaumsa no Teme:

«A30T 1 ero cBOUcCTBa».
[lpegmeT. Xumwus.
[1O/KHOCTb:  y4UTEnb.
HanmeHoBaHue OY:.

MOY CocHoBckasi cpeaHsas
obLleobpa3oBaTernbHas wkona Ne 2



